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CÂrraanA MUNICIPAL

DE GENERAL SAMPAIO
A VOZ SAMPAIENSE

Ata Eletrônica da 24a Sessão Ordinária, le Sessão Legislativa da 3e Legislatura l2025l2028l da
Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária;
Encerra mento: L9 / O8 12025 - 19 :45 hs.

Abertura: L9lO8/2025 18:24hs;

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Vice-Presidente: Ana Antônia
Arruda Belarmino/PT; l0 Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT; 2e Secretário: Francisco

Reginaldo Alves Brasil eira/PF.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 23c Sessão Ordinária, realizada dia 12

de agosto de 2025. Aprovada.

Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima

Bezerra/PT; Diernís Samara Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felipe Vieira de

Castro/PSB; Francisco Reginaldo Alves BrasileiralPT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; José

Belarmino Uchôa/PSB e Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 09 (nove)Vereadores presentes

na sessão.

Oradores da Sessão na fase do Expediente: A Presidente Samara Peixoto faz registro da

brilhante participação da aluna da Escola Messias Delfino, tendo como professora Mariazinha,
por sua classificação para o nível nacional; comunica que as Prestações de Contas da

Prefeitura Municipal de General Sampaio referentes aos meses de março, abril, maio e junho
de 2O25, já se encontram nesta Casa. Vereador Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT,
assuntos abordados: (Agradecimentos à Gestão Municipal por 15 crianças estarem estudando
na creche da comunidade de Pedra D'Água, local onde também está funcionando o EJA;

parabenização aos desportistas pela participação no campeonato dos quarentões). Vereador
Antônio Airton Lima BezerralPT, assuntos abordados: (Registro de pêsames aos familiares do
Zé Vieira da comunidade de Lagoa do Meio; comunicação aos nobres Vereadores que está

acompanhando a execução do Projeto de Limpeza na Bica; convite a todos para participarem
da segunda rodada do Campeonato dos quarentões (MASTER) na Areninha; parabenização
pelo aniversário de Luiza Cordeiro). Vereador Gerardo Menezes da Silva Filho/PT, assuntos
abordados: (Registro de pêsames à família de Raimundo Pereira pelo falecimento da sua

esposa; registro de sentimentos aos familiares doZé Vieira da comunidade de Lagoa do Meío;
parabenização à Secretaria do Meio Ambiente pela a conquista da nota máxima do Equieme, e

por conta disso o município receberá o repasse para ser investido em resíduo sólido; relato
sobre o serviço de inspeção municipal em abatedouros; comunicado de que nesta semana
esteve na unidade da Conab de Maracanaú se informando de como estava o cadastramento
dos nossos agricultores, e foi comunicado que está tudo legalizado; parabenização a todos os

envolvidos direta ou indiretamente na realização da manutenção da bica). Vereador Felipe
Vieira de Castro/PSB, assuntos abordados: (Registro de sentimentos aos familiares do Zé

Vieira da comunidade de Lagoa do Meio; parabenização ao seu amigo Prefeito de Horizonte,
esposo da Deputada Estadual Jô Farias pelo seu aniversário natalício; solicitação verbal ao
Secretário de lnfraestrutura, Zé Cordeiro para finalízar a reposição de lâmpadas na

Comunidade de Cangati; solicitação à Secretaria de Saúde, para que a médica do PSF realize o
atendimento de 20 pacientes nas localidades do Pinda e do Corrupião; solicitação à Secretaria
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de lnfraestrutura para mais agilidade na manutenção das estradas nas comunidades do
Corrupião e Pinda). Vereadora Diernis Samara Peixoto Gama/PT, assuntos abordados: (ampla

divulgação das ações realizadas na Gestão do Prefeito João Paulo; informação de que a

recuperação das estradas99%já está concluída, com piçarramentos em vários locais do nosso
município; fez destaque ainda sobre o Campeonato Máster e sobre a Lei relacionada aos
"tesouros vivos (cultura); informação de que o CRAS está levando assistência até a zona rural
para atualização de cadastro; parabenização à Sra. Gláucia Yaz, pelo retorno do forró dos

velhos). Vereadora Professora Paula/PT, assuntos abordados: (Parabenização aos colegas

Vereadores por suas ações, e que estão surtíndo efeito na nossa comunídade; ressaltou que o
Plano Nacional de Educação já caducou, como também o nosso, e por isso precisa ser
atualizado, e desde já indica a bonificação para os professores no decorrer da sua carreira;
parabenização aos coordenadores e jogadores pela organização do campeonato MASTER;

registro e parabéns pelo dia do advogado; solicitação para a criação de um aplicativo Mulher
Protegida (GS).

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Proieto de Lei ne A2612O25, altera o Anexo Único da Lei ne

902, de 22 de maio de 2O25, na forma que indica e dá outras providências. Autor: Poder
Executivo. Tipo:Simbólico; Sim:08; Não:0; Abstenções:0; Resultado: Aprovado.2-lndicação
ne O5812O25, indica na forma da lei, ao Sr. Prefeito Municipal, a CR|AÇÃO E |MPIÁNTAçÃO DO

PROGRAMA DE BONIFICAçÃO para os professores da Rede Municipal de Ensino de General
Sampaio. Autora: Ana Antônia Arruda Belarmino. Tipo: Simbólico; Sim: 08; Não: 0;
Abstenções: 0; Resultado: Aprovada.

Oradores da Sessão na fase das Explicações Pessoais: Vereador Gerardo Menezes da Silva

Filho/PT, assuntos abordados: (Parabenização ao Deputado Federal Luiz Gastão pelo seu

aniversário natalício; parabenização a todos os ciclistas, e comunicado de que as inscrições
estarão abertas a partir do dia 12 de setembro e que o valor arrecadado será doado a uma

instituição de caridade). Vereador Pascoal Cardoso de FariaslPSB, assuntos abordados:
(Regístro de sentimentos aos familiares do Senhor Francisco e do Zé Vieira; solicitação para que

os gestores façam um mutirão, uma vez por mês, para realizarem exames em pacientes que

têm problemas de coração; solicitação também para a recuperação das passagens molhadas do
Pato e de outra próximo a residência do Sr. Raimundo.

Assinatura da presidente e do le secretário na Sessão da Câmara Municipal de General
Sampaio - CE.

Presidente: DÍernis Samara Peixoto Gama/PT

1e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT, ryn"r 71 /Íí/S
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